BNCA Students Satisfaction Survey - (2021-22)

How much of the syllabus was covered in the class?

m85-100% W 70-84% W 55-69% » 30-54% ® Below 30%

Fairness of internal evaluation by teachers?

® Always fair
u Usually fair
: Sometimes unfair
Usually unfair

= Unfair
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth?

m Significantly

u Very well

© Moderately
* Marginally

# Not at all

The institution makes efforts to engage students in the maonitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process?

m Strongly Agree

W Agree
Neautral
Disagree

m Strongly Disagree
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Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work?

= To a great extent
¥ Moderate
Somewhat
Very Little

= Not at all

The overall quality of the teaching learning process in your institute is very good?

m Strongly Agree

u Agree
Neautral
Disagree

m Strongly Disagree




